



150平方米的房子被分隔成8间,居然租给20个人!昨天,崇安区广益街道黄泥头社区安置房出租户刘老伯,在安全隐患督查表上签名,承诺会尽快按期整改。据悉,该街道群租安置房隐患排查已由摸清家底进入整治阶段。

李本华 陆媛

150平米隔成8间 挤进20个房客

安置房变群租房,崇安区排查安全隐患



资料图片

调查:只要付钱就能租住群租房

由于房租便宜,群租房受到不少城市“蚁族”以及大学生的青睐,不少农民工也喜欢多个老乡一起租住。

黄泥头社区的刘老伯有套150平方米的安置房,二房东将其隔成8间,出租给8家,共20个人。管道煤气总阀没关、电线乱拉乱接、烟头到处扔、房间乱隔消防通道不畅、热水器开关电线裸露……被安监办工作人员喊来的刘老伯,看到自己的房子被搞成这样大为吃惊,当场表态要找二房东立即整改。

在隐患排查中,工作人员印象

比较深的有一套118平米的三居室,其中一间租给一对刚毕业的大学生情侣,房间里桌子、床、电视、厨具等基本家具一件不少,房租一个月只要500元。另两间则用纤维板各分隔成两间,房间和走道内的电线、网线私拉乱接,像蜘蛛网一样延伸到各个角落。另一套106平米的房子也很能“容人”,被分隔成4间,电线是四处乱拉,且插座大多不固定。据了解,租住群租房的租客只要向二房东付钱,根本无需向房东提供身份证等证明,也不需要到辖区派出所登记备案。

整治:对群租房进行动态化管理

近期,广益街道安监办对在消防安全和生产安全隐患的群租房、人货混居和车库出租进行摸底排查,共发现尤渡、莫家庄、广丰、丁村、上马墩等社区群租房82户,人货混居53户,车库出租7处。

不少出租安置房的居民表示,他们的房子最大卖点一是便宜,二是地段好,三是交通便捷,附近学校、菜场、医院都有,所以十分抢手。

而广益街道安置房群租户主要集中在尤渡、黄泥头和莫家庄,

尤渡社区有57户,黄泥头佳苑一、二期有34户,莫家庄广益星苑有26户。这几个小区因环境好、地段佳,不少居民都把房子分隔后对外群租。

每发现一家群租户,工作人员都会登记在案,房西和房东的信息都有。目前,广益街道还尝试实行“街道流动督查教育、物业和房东上门排查和消防中队日常检查”相结合的方法,对所有群租房进行动态化管理,及时更新备案的材料,把监管整顿群租房专项整治落到实处。

驾校女教练醉驾! 丢了饭碗还面临追责

“由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。”这条规定,每个已经通过或者正在准备驾考的市民都曾背过,对于驾校的教练员来说,相关规定更应该是烂熟于心。日前,宜兴一家驾校的一位教练员却醉驾驾车,被交警查获。

当晚7点50分,在宜兴市宜城街道宜北路海航大酒店附近,一辆现代轿车停在路边,突然被一辆驾校的教练车追尾。民警到场后,一名女子摇摇晃晃地从教练车驾驶室走了出来,浑身酒气。经酒精检测,显示酒精含量为1.98mg/ml,远超过醉驾标准的0.8mg/ml。经过身份核查,民警发现女子丁某竟是一名驾校教练员。

目前,丁某因醉驾驾车,被公安机关立案侦查,同时她的教练生涯也宣告结束。

胡姗姣

听讲座就送鸡蛋? 骗你高价买保健品

去听讲座,不仅不要钱,还天天送鸡蛋?日前,江阴工商局青阳分局查处一起无照销售保健品案,揭穿所谓“好事”只是骗人的幌子。

日前,一个外地保健品经销商入驻青阳镇某酒店。每天一大早,这个经销团队就在酒店大厅内办“健康知识讲座”,每次讲课半小时,每天给听讲座的人发面条和鸡蛋。听听课就有鸡蛋面条拿,于是来“听课”的人越来越多。

在对保健品进行宣传后,这伙人又选择另一隐蔽地点高价销售产品,不少老年人开始掏腰包。很快,有老人的家属发现这一问题,并向工商部门反映情况。日前,这一无照宣传销售保健品的组织被捣毁。

胡姗姣

爱车被刻上“大笨蛋” 真是让人来火

一夜之间同一小区4辆车被“毁容”

“气死我了,划车不算,还在我车上写大笨蛋,这不是侮辱人嘛!”昨日一大早,家住锡山区迎宾新村的项先生发现自己的车子被划花,更让他来火的是,划车贼居然还在车门上刻下“大笨蛋”三个字。据了解,遭遇划车的不止项先生一家,同小区还有3辆车同样遭黑手。目前车主已经报案,东亭派出所已介入调查。

唐奕文/摄



车子被划不算,还被刻上“大笨蛋”三个字

车门被刻“大笨蛋”

迎宾新村是个老小区,前门有一个保安,后门一直是敞着的,陌生人可以随意进出。记者昨天在小区转了一圈,很快找到其中一辆被划车,这是一辆黑色本田轿车,只见左侧车门上有一条长长的口子,靠近车把手的地方被刻上“大笨蛋”三个字,让人哭笑不得。

“车子停这里有段时间了,谁想一大早起来,发现居然被划了。”车主项先生告诉记者,这辆本田是三年前买的,算是新车,平时就儿子开开,最近儿子生病住院,车子就停在小区里。前天白天还好好的,可昨天他从医院回来,

就听人说自己的车子被划了。他看到爱车的车况后气得半死,对方不仅划出一道长长的痕迹,居然还在车门上刻下“大笨蛋”三个字,简直是侮辱人。

车子被划的不止项先生一人,同小区还有3辆车也遭了黑手,但都没有项先生的车伤得严重。

怀疑有人恶作剧

究竟是谁划了项先生的车,还刻上“大笨蛋”三个字?项先生告诉记者,他和小区里的人关系都不错,停车的位置也是老地方,所以应该不会是小区里的人故意划他的车。由于小区平时的管理不严,陌生人可以随意进出,他怀疑是外面的人趁着夜色进入小区作

案。从车子被划情况来看,应该是有人用洋钉一类的尖锐物搞的恶作剧。而另一位被划车主也告诉记者,他起初以为自己停车的地方碍到居民出入,才遭此黑手,可事后发现小区里共有4辆车被划,因此觉得应该是有人划车泄愤,目前他已经报了案,警方也勘查过现场了。

采访中,迎宾新村多位居民向记者反映,由于小区比较陈旧,物业管理并不严,小区内部也没有安装摄像头,这才让划车贼有机可乘。

对此,昨日小区物业的一位保安也向记者表示,他们日后将加强监管,尽量不让此类事件再次发生。

看风云

冷空气来了 明天最低气温10℃

昨日的锡城天气不错,早上比较凉爽,到了中午却热得让人出汗。但据无锡气象台预报,目前一股强冷空气已影响我国北方地区,并正在继续东移南下,于昨夜夜里开始影响无锡,偏北风将逐渐增大,气温也会明显下降,今天白天的最高气温比昨天降了10℃左右,16、17日早晨的最低气温下降到10℃左右。小伙伴们赶紧回家翻出秋装套上吧,寒冷的天气就要来了。

唐奕



今起新辟公交12支路

@薛晨 今起将新辟公交12支路,由朝阳广场始发,经解放东路、南长街、永乐东路、长江北路、太湖大道、苏巷路、宏源路、长江北路、永乐东路、南长街、中山路、学前东路、解放东路返回朝阳广场。沿线停靠朝阳广场(南禅寺)、八佰伴(华夏银行)(上行)、二院(中信银行)(上行)、跨塘桥(南禅寺紫金广场)、妙光桥、一汽锡柴、塘南路(永乐东路)、永乐园、金海里、太湖大道(苏巷路)(下行)、欧典家园。首末班时间为6:00-18:00,间隔时间为30分钟。

锡山清理废弃道口 本月底前完成

@胡姗姣 日前,锡山区城管部门对东亭主城区内的8处废弃道口进行集中清理。此次清理的废弃道口主要位于二泉路、东亭路、新明路等主干道沿线,城管部门组织施工单位对废弃道口进行全面翻修,拉平两侧绿化带,重新铺设人行道。考虑到对车辆行人出行影响,施工单位采取分段施工的方式,确保每一处道口能在最短时间内恢复,整个清理工作将于本月底前全部完成。

2000多户居民 告别“钢瓶时代”

@唐奕 伴着“啪”一声清脆的打火声,家住双河新村的顾阿姨昨天用上了清洁的天然气。据介绍,通过无锡华润燃气公司多方协调,双河新村2000多户居民于近日陆续告别笨重的液化气钢瓶,用上安全、清洁的天然气。而截至昨日,无锡今年共有10000多户老新村居民家中开通了天然气。

图说无锡



日前,“社区好声音”在家乐花园社区活动室内精彩上演,社区邀请了孤寡、独居老人和老年文艺爱好者共同开展重阳敬老联欢会。活动中,无锡家乐福的工作人员专门为在场的老人送上糕点等各种贴心的礼品,并祝愿他们健康长寿,笑口常开。

李佳璐文/摄